



**Berczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény**  
**5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8. Pf: 4. Tel.: 66/485-040**  
**E-mail: devavanyaimuzeum@gmail.com**

---

## Előterjesztés

**2012. január 26-ai testületi ülésre**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Berczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pályázni kíván az ÚJ Széchenyi Terv keretén belül meghirdetett **TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú Múzeumok és levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése c. pályázati felhívás A, komponens: Oktató múzeum és levéltár**

A pályázat előkészítése során, egyeztetve a pályázatkezelővel olyan állásfoglalást kaptunk, hogy a múzeum esetében csak akkor lehet érvényes a pályázat, amennyiben Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat nyújtja be a pályázatot, valamint nyertes pályázat esetén fenntartói nyilatkozatot tesz a projekt idejére. Vállalja, hogy nyertes pályázat esetén, a támogatási szerződés szerint működteti az októtor termet.

A pályázat benyújtásának és a Támogatási Szerződés megkötésének feltétele, hogy:

- a pályázat benyújtásának időpontjában a pályázó ellen nem folyhat csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás, a helyi önkormányzatok adósságrendezési jogszabályban meghatározott eljárás, a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. Törvény hatálya alá tartozó kedvezményezett esetében adósságrendezési eljárás. Amennyiben a pályázó ellen csőd-, végelszámolási vagy felszámolási, vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott, illetve adósságrendezési eljárás indul a pályázat elbírálásáig, illetve a támogatási szerződés lejártáig, annak tényét a pályázó azonnal be kell jelenteni.
- Amennyiben a csőd-, végelszámolási vagy felszámolási, vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott, illetve adósságrendezési eljárásról a pályázó nem tud nyilatkozni, fentiekéről a fenntartója nyilatkozik. (Az ehhez szükséges sablont az előterjesztéshez mellékeljük.)

A pályázat támogatási intenzitása 100 %-os, saját forrást nem igényel.

A projekt várható összköltsége 8.000.000.-Ft, melyet elsősorban vizuális és számítástechnikai fejlesztésre fordítunk, illetve ezek megvalósításával összefüggő költségekre.

Beadási határidő: 2012. január 3-tól 2012. március 30-ig.

Tisztelettel kérem a fenntartó hozzájárulási nyilatkozatát!

Dévaványa, 2012. január 20.

Tisztelettel:

Burainé Murányi Magdolna  
múzeumigazgató